Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Дракинская средняя общеобразовательная школа»
                                                         Отчёт
о работе школы по противодействию   коррупции 
в 2016-2017 учебном  году.
    На начало учебного года сформирован пакет документов по противокоррупционной деятельности: 
1. Положение «О противодействии коррупции», принятое на педагогическом совете школы (протокол № 3 от 24.05.2016 г) и утверждённое приказом директора № 3 от 1.06.2016.
2. Положение о комиссии по профессиональной этике педагогических работников, принятое на общем собрании работников школы (протокол №1 от 26.08.2016 г) и утверждённое приказом директора №73/16 от 31.08. 16 года.
3.Приказ   № 78/1   от 15 сентября 2016 года   «Об организации работы комиссии  по противодействию коррупции».

4. План работы по формированию антикоррупционного мировоззрения в 2016-2017 учебном году;
        Деятельность по противодействию коррупции администрация осуществляла по плану, утвержденному директором школы на 2016-2017 учебный год.
       В начале учебного года создана  комиссия по противодействию коррупции, в состав которой вошли представители  администрации школы, председатель профсоюзного комитета школы, председатель родительского комитета, возглавляет работу комиссии в должности председателя – директор школы. Назначено ответственное лицо за организацию и реализацию комплекса мероприятий по формированию антикоррупционного мировоззрения. В течение года организован личный приём граждан директором школы.  Проведена разъяснительная  работа с работниками ОУ: 
-о недопустимости принятия подарков в связи с их должностным положением;                                                                                                                      -о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.
       В мае 2017 года на семинаре классных руководителей прошёл круглый стол по обмену опытом классных руководителей и учителей-предметников «Знаю! Умею! Готов показать!», где учителя поделились опытом по проведению мероприятий, направленных на воспитание нравственных качеств учащихся на уроках и во внеклассных мероприятиях.                                                   
В 2016-2017 учебном году проведено два заседания комиссии  по противодействию коррупции. Рассмотрены следующие вопросы: 
-Соблюдение членами коллектива МКОУ «Дракинская СОШ»  положений Кодекса профессиональной этики педагогических работников, требований антикоррупционного законодательства.
-Рассмотрение Плана мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции учреждения на 2016- 2017 год. 
-Анализ деятельности школы за 2016-2017 учебный год   по вопросу недопущения коррупционных нарушений. 
-Антикоррупционное воспитание как составная часть воспитательной системы школы.     
    -Формирование банка методических разработок по противодействию              коррупции.
       Проведена беседа с родителями обучающихся на родительском собрании о недопущении поведения со стороны родителей обучающихся по отношению к работникам образовательного учреждения, которые могут быть расценены как факты коррупционных проявлений. Распространены  памятки для родителей "О недопущении незаконных сборов денежных средств".
[bookmark: _GoBack]     С учащимися 10-11 классов согласно расписанию проводились уроки обществознания и права: «Новые преступления» (11 класс), «Борьба с коррупцией – приоритетное направление программы президента РФ ВВ. Путина» (11 класс), «Коррумпированность чиновников» (10 класс), «Финансы в экономике» (11 класс). Традиционно в школе проведён единый классный час, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря «Как победить коррупцию», а также конкурс плакатов по теме «Нет коррупции» среди учащихся 9-11 классов. В марте 2017 года педагог-психолог провела тренинг «Я в мире других» для учащихся 6 классов с целью  формирования стремления к конструктивному взаимодействию с людьми независимо от многообразия проявлений их индивидуальностей.
     В течение 2016-2017 учебного  года жалоб и обращений граждан, касающихся действий (бездействия) педагогических работников, связанных с коррупцией, не поступало.
