ИТОГИ НЕДЕЛИ ГЕОГРАФИИ И БИОЛОГИИ
С 21 по 25 ноября 2016 г.в нашем образовательном учреждении прошла очередная предметная неделя – неделя географии и биологии. Силами учителей-предметников Ефимовой Л.П. и Тереховой Т.Н. были подготовлены и проведены интересные мероприятия для учащихся 5-11 классов. 

Началась неделя общешкольным географическим диктантом, в котором приняли участие и учителя. В результате по наибольшему количеству баллов за правильные ответы победу одержали ученик 11 класса Сериков Павел и ученица 9 «А» класса Семенова Анна. На 2 месте –ученица 9 «А» класса Семенова Галина. 3 место заняла заведующая библиотекой Саввина Е.Н.
В 9 «А» классе прошел открытый урок по биологии на тему «Типы питания организмов». Наибольший интерес у учащихся вызвала игра «Горячий стул», где нужно было угадать по описанию термин. 

В течение недели для учащихся 10-11 классов и всех желающих проводилась заочная викторина «Путешествие по странам». В ней лидерами оказались учащиеся 10 класса Гринев Илья и Мешалкин Владислав, набравшие по 17 баллов из 25 возможных.

Завершилась предметная неделя конкурсом экологических плакатов. Его результаты:

1 место- 9 «Б» и 8 «Б» классы

2 место – 5 «Б» и 10 классы

3 место- 9 «А» класс

Благодарности получили также 6 «А», 6 «Б», 8 «А» классы.
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