Педагогическая конференция «Копилка методических идей»

29 марта 2016 г. в МКОУ «Дракинская СОШ» прошла очередная конференция педагогов Дракинского школьного округа. В ней приняли участие представители Бодеевской, Старохворостанской, Дракинской  школ. Среди выступающих были  учитель немецкого языка,  учитель начальных классов, по 1 учителю русского языка и литературы, географии, биологии, истории, информатики, физической культуры, преподаватель-организатор ОБЖ.  Учителя рассказали о своих методических находках, дали коллегам много ценных советов, поделились опытом своей работы. Выступления сопровождали красочные и содержательные презентации.
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Учитель русского языка и литературы МКОУ «Старохворостанская СОШ» Чепрасова Д.Р. в своей теме «Применение инновационных технологий на уроках русского языка и литературы» предложила коллегам использование технологий синквейна, кластера, коллажа, игры. 
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Учитель биологии МКОУ «Бодеевская СОШ» Муковнина Т.Ю. рассказала о своей малой библиотеке в лаборантской кабинета биологии  в своей теме «Роль внеклассного чтения в формировании интереса к биологии».
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«Развитие творческих и интеллектуальных способностей учащихся на уроках истории и обществознания» -тема выступления учителя МКОУ «Дракинская СОШ» Крахиной Т.Н. В ней она раскрыла приемы работы с детьми «дебаты», «мозговой штурм», метод проектов, игру «Исторический портрет».
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Семейкин Е.В., учитель информатики МКОУ «Старохворостанская СОШ», выступил с докладом «Решение логических задач на уроках информатики и ИКТ». В нем он раскрыл способы развития логических задач с помощью головоломки «Ханойская башня», игр «Волк, коза и капуста», «Миссионеры и каннибалы», «Трубопровод». Свой рассказ учитель демонстрировал на практике.
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Преподаватель-организатор ОБЖ МКОУ «Дракинская СОШ» Гринев В.И.осветил свою работу «Внеурочная деятельность преподавателя-организатора ОБЖ как неотъемлемая часть системы патриотического воспитания Дракинской школы». Он поделился организацией работы военно-патриотического клуба «Гвардия», кружка «Юнармеец». Рассказал о практических занятиях по стрельбе в тире, вахте памяти, весенних военно-полевых сборах.
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Учитель начальных классов МКОУ «Старохворостанская СОШ»  Кругликова В.Н. представила вниманию коллег «Формирование вычислительных навыков в начальных классах с использованием ИКТ». Она работает по УМК «Школа России», часто использует тренажер по математике, который помогает учащимся отрабатывать навыки устного счета.
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«Работа с гиперактивными детьми»- тема выступления учителя физической культуры МКОУ «Дракинская СОШ» Бойковой Л.А.Она сообщила, как определить гиперактивного ребенка, предложила советы по работе с такими детьми.
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Лавлинская Е.И., учитель географии МКОУ «Старохворостанская СОШ», предложила некоторые возможные варианты использования в работе учителя видео, тестов, занимательных заданий по географии. Ее работа – «Использование компьютера как ТСО на уроках географии».
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Завершила конференцию учитель немецкого языка МКОУ «Старохворостанская СОШ» Семейкина А.А. своим докладом «Использование страноведческого материала на уроках иностранного языка для развития навыков устной речи». Она говорила о том, как можно применять в работе материал о выведении пород собак.
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