Цели:1. сформировать у уч-ся представление о толерантности

          2.формировать умение вести диалог, аргументировать позицию, находить                                              

             Компромиссные решения

           3. формировать у уч-ся толерантность мышления, уважение к своим правам и 

               правам других
На доске надпись: НЕ ОЦЕНИВАЙТЕ ЛЮДЕЙ, А ЦЕНИТЕ ИХ.(последние слова закрыты, уч-ся должны будут сами в конце мероприятия продолжить эту фразу.)
1. «ВЫЗОВ»

Сегодня мы нередко слышим с телеэкранов, от ведущих политиков незнакомое нам до недавних пор слово «толерантность». По предложению ЮНЕСКО первое десятилетие нового века было объявлено Десятилетием мира и ненасилия в интересах детей планеты. А 16 ноября был объявлен Международным днём толерантности. Почему же эта проблема стала актуальной для современной России? (Уч-ки высказывают свои точки зрения на поставленный вопрос)
Действительно, участившиеся в последние годы акты насилия, терроризма, нетерпимости обострили межрелигиозные, межнациональные и другие конфликты.

Люди приходят к пониманию того, что непримиримость должна уступить место умению находить взаимоприемлемые решения, предотвращать назревающие и преодолевать уже существующие конфликты.

Эти вопросы интересуют сегодня учёных, педагогов, психологов, родителей.

2.»ОСМЫСЛЕНИЕ»

Каждая группа ребят высказывает своё мнение по рассматриваемой прблеме.

ИСТОРИКИ: Давайте обратимся к истории понятия «толерантность». Его появление связано с эпохой религиозных войн. Оно выражает компромисс, на который вынуждены были согласиться католики и протестанты. Позднее толерантность проникает в сознание эпохи Просвещения. Учёные 17-18вв-Гоббс, Локк, Вольтер, Руссо-выступили против жестоких религиозных столкновений и нетерпимости. Итогом деятельности просветителей стало проникновение в общественное сознание идеи толерантности, как фактора согласия между религиями и народами.
В 1789 г была принята Декларация прав человека и гражданина. Она стала предвестницей современных деклараций, в том числе Декларации прав человека 1948г., провозгласившей принципы мира, демократии, ненасилия.

Определение «толерантность» имеет и другую историю. На рубеже 18-19вв во Франции жил Талейран Перигор, князь Беневетский. Он отличался тем, что пти разных правительствах(при революционном, при Наполеоне, при короле Людовике17) оставался неизменно министром иностранных дел. Более всего он был талантлив в умении учитывать настроения окружающих, уважительно к ним относиться. И при этом сохранять свои собственные принципы, стремиться к тому, чтобы управлять ситуацией, а не слепо подчиняться ей.
ФИЛОЛОГИ: толерантность-понятие новое.

Способность без протеста воспринимать личность или вещи(англ)
Позволять, допускать, проявлять великодушие в отношении других(китайск.)

Прощение, снисхождение, мягкость, благосклонность, терпение, расположенность к другим.(арабск)

Уважение свободы другого, его мыслей ,поведения, взглядов(франц)

В русском языке нет равнозначного термина, наиболее близким по значению является терпимость. Толерантность-это

-равноправие

-взаимоуважение, доброжелательность

-сохранение и развитие культурной самобытности

-Свобода вероисповедания

-сотрудничество, солидарность

-позитивная лексика

ПОЛИТОЛОГИ: межнациональные проблемы стали сегодня постоянным спутником российской действительности. Нагорный Карабах, Чечня- тысячи погибших людей, разрушенные семьи, беспризорные дети- вот цена противостояния.
На протяжении веков срабатывало желание подчинить того, кто слабее, кто не может отстоять свою непохожесть. К сожалению, эта традиция сохранилась и сегодня. Пример тому- международный терроризм.

ПЕДАГОГИ: особую ответственность в формировании толерантного поведения у школьников несёт школа. Эта проблема актуальна ещё и потому, что это одновременно и работа с родителями, значит существенное расширение поля толерантного сознания у значительной части российского населения.

ПСИХОЛОГИ: возможна ли реализация принципа толерантности на практике? Да. Но это предполагает соблюдение некоторых несложных условий:

1. Не стремиться подчинить себе другого. Это включает уважение достоинства каждого, право на наличие индивидуальности.

2. Изучать другого. Незнание нередко порождает непонимание. Знакомство с культурой, традициями, образом жизни других национальностей поможет в изучении других народов.

3. Принимать другого таким, какой он есть. Не нужно стремиться переделывать друг друга. Нужно воспринимать другого со всеми его индивидуальностями.

4. Акцентировать внимание на объединяющих факторах. Важно найти, что объединяет партнёров, а не разъединяет их. Надо сначала выделить общее, а затем фиксировать противоположное.

5. Чувство юмора. Способность посмеяться над собой-важная черта толерантной личности.

3.ЧЕРТЫ ТОЛЕРАНТНОЙ ЛИЧНОСТИ
Я попрошу каждого из вас назвать по одному качеству толерантной личности:

Терпение, снисходительность, расположенность к другим, юмор, доверие, альтруизм, умение владеть собой, доброжелательность, несклонность обсуждать других, умение слушать, способность к сопереживанию.(список качеств вывешивается на доску)

4.Упражнение «ДАВАЙ ПОФАНТАЗИРУЕМ»

Представьте, что наступит время, когда все люди на Земле станут одинаковыми(рост, цвет глаз и волос, одежда, сумма знаний)

Каким будет мир?

Хорошо или плохо, что все мы разные?

Вывод: различия дополняют и обогащают общество.

 5.Творческая работа «ДЕРЕВО ТОЛЕРАНТНОСТИ»

Ученики на листочках бумаги в форме листа дерева пишут, что надо сделать, чтобы школа стала пространством толерантности, листочки наклеиваются на символический рисунок дерева.
6.заполнение учащимися анкеты «ЧЕРТЫ ТОЛЕРАНТНОЙ ЛИЧНОСТИ»

